



ΠΡΟΣ: Μέλη Δ.Σ. του ΔΟΠΑΠ

**ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ - ΠΡΑΚΤΙΚΟ  
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΜΕ 1/2021  
«Εκμάθηση Ζωγραφικής, για ενήλικες και παιδιά»**

Στου Παπάγου, σήμερα Δευτέρα 1/1/21 και ώρα 12.00, στην έδρα του «Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος» Παπάγου - Χολαργού, συνήλθε η Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. 24/2021 απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ κατόπιν της υπ' αριθ. πρωτ. 86132/13-7-2021 έγκρισης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, προκειμένου να ελέγξει τα δικαιολογητικά και να καταρτίσει τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων, για την σύναψη μίσθωσης έργου ενός (1) ατόμου, για κάλυψη αναγκών του Ν.Π.Δ.Δ. με αντικείμενο την εκτέλεση του έργου: «Εκμάθηση Ζωγραφικής, για ενήλικες και παιδιά», σύμφωνα με την ΣΜΕ 1/2021 ανακοίνωση (ΑΔΑ: 66ΦΧΟΛΥΡ-9ΘΝ).

Η περίληψη (ΑΔΑ: ΨΩ33ΟΛΥΡ-Λ7Ν) της ανακοίνωσης δημοσιεύθηκε σε δύο εφημερίδες του Λεκανοπεδίου Αττικής, στους πίνακες ανακοινώσεων του ΔΟΠΑΠ, του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, καθώς και στην ιστοσελίδα του ΔΟΠΑΠ

Στην Επιτροπή ήταν παρόντες:

1. Αριστοτέλης Τζάκος, Ζωγράφος / Καθηγητής ζ' εργαστηρίου ζωγραφικής ΑΣΚΤ - Πρόεδρος
2. Βασίλης Σούλης, Ζωγράφος / Καθηγητής εικαστικών στην Α'θμια εκπαίδευση - μέλος
3. Δάφνη Αγγελίδου, Ζωγράφος / Καθηγήτρια ψηφιδωτού ΑΣΚΤ - μέλος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της επιτροπής, κα Σταυρούλα Σκιάνη υπάλληλο ΔΕ/ Διοικητικού, η οποία ορίστηκε με την υπ' αριθ. 55/2021 απόφαση Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ο Πρόεδρος της επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Η Επιτροπή, έχοντας υπόψη της τα ανωτέρω, προχώρησε αναλυτικά στον έλεγχο όλων των δικαιολογητικών του μοναδικού υποβληθέντος φακέλου, τα απαιτούμενα προσόντα, τις αιτήσεις, τους όρους επιλογής, μοριοδότησης, και συντελεστών βαρύτητας και συνέταξαν τον παρακάτω πίνακα, ως εξής:

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 101  
ΚΑΘΗΜΗΤΡΙΑ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Κατάσταση υποψηφίων και επίδοξη

Αριθ. πρωτ.	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ	ΑΝΗΛΙΚΑ ΓΕΝΝΑ (αριθ. αγγελιστών ΤΟΥΤΑΝ)	ΒΑΣΙΚΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ	ΓΕΝΟ ΠΡΟΑΥΤΕΚΟΥΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (αριθ. αγγελιστών)	ΕΜΠΕΡΙΑ (σε μήνες)	ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΝΑΔΩΝ
1610/19-10-2021	ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ	ΗΛΙΑΝΑ	ΚΩΝΣΤΟΣ	1Χ30 = 30	8,85Χ40 = 354	3Χ50 = 150	84	618

Προτείνεται όπως προσληφθεί η ανωτέρω υποψήφια

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Αριστοτέλης Τζάκος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασίλης Σουλής



Δάφνη Αγγελίδου



Το παρόν πρακτικό κατατίθεται προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο